
Qual è il tuo ruolo all’interno della scuola?

289 risposte

QUESTIONARIO – PILASTRO RIFIUTI
289 risposte

Pubblica i dati di analisi

a) Studente
b) Personale docente
c) Personale tecnico –
amministrativo

96,9%

https://docs.google.com/forms/d/14zzrlgxkGl_o_gwMNBp_Q2rKZ4YSgsI6ontlJXoiL3A/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


PARTE 1: Plastica 1. Che tipo di acqua bevi quando sei a scuola?

289 risposte

2. La tua mensa che tipo di acqua o�re?

289 risposte

a) Acqua comprata in
bottigliette di plastica
b) Acqua del rubinetto di casa in
borraccia
c) Acqua del rubinetto della
scuola
d) Acqua presa dalle
macchinette scolastiche, in b…
e) Non bevo acqua ma solo
bibite o succhi

10%

61,6%

22,5%

a) Acqua in bottiglia di plastica
b) Acqua del rubinetto in brocca
c) Ognuno porta la propria
acqua
d) Non mi fermo in mensa /
Nella mia scuola non c’è il
servizio mensa

59,5%

36,3%



3. Se fosse possibile, berresti l’acqua del rubine�o della scuola
(durante la giornata ma anche in mensa)?

289 risposte

4. Saresti disposto a usare la borraccia se ne avessi una?

289 risposte

a) Sì, certamente
b) Sì, la proverei
c) No perché non mi sembra
igienico
d) No perché ha un gusto che
non mi piace

10,7%

13,5%
23,9%

51,9%

a) Sì, certamente
b) Sì, proverei ad abituarmi
c) No perché la trovo
ingombrante
d) No perché penso che
potrebbe non piacermi il gusto
dell’acqua

16,6%

70,6%



5. Che tipo di merenda mangi a scuola?

289 risposte

6. Saresti disposto a cambiare tipo di merenda per ridurre il consumo
di plastica?

289 risposte

a) Brioche / crackers / bibita /
patatine / altro in imballaggio di
plastica
b) Frutta
c) Merendina cucinata a casa e
trasportata in contenitore riutil…
d) Merendina in imballaggio
biodegradabile
e) Pizzette / panini in sacchetto
di carta

8,3%

14,5%

14,5%

51,9%

a) Sì, volentieri
b) Sì ma non tutti i giorni
c) No, preferisco continuare con
la mia solita merenda
d) Dipende da cosa acquista chi
fa la spesa a casa mia

8,7%

14,5%
30,8%

46%



PARTE 2: Raccolta di�erenziata 1. Sei abituato a fare la raccolta
di�erenziata?

289 risposte

2. Saresti disposto a fare la raccolta di�erenziata a scuola?

289 risposte

a) Sì, sia a scuola sia a casa
b) Sì, solo a casa
c) Sì, solo a scuola
d) A volte, quando mi ricordo
e) No a causa dell’assenza dei
bidoni della spazzatura
f) No perché non so
esattamente come suddividere i
rifiuti

15,9%

69,6%

a) Certamente
b) Sì ma solo se aderiscono
anche compagni o colleghi,
altrimenti è inutile
c) Sì, se ci sono i bidoni adatti
d) No, non ne ho voglia
e) No perché non ne vedo
l’importanza

12,5%
21,5%

57,4%



3. Saresti disposto ad avere un ruolo di responsabilità nel controllo
della raccolta di�erenziata?

289 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme
sulla privacy

a) Sì, mi piacerebbe
b) Sì ma non tutti i giorni
c) Sì ma insieme a qualche
compagno / collega che mi aiuti
d) No, ho già troppi impegni
e) No, preferisco non prendermi
questa responsabilità
f) No perché la raccolta
differenziata non mi sembra
necessaria

18,7%

16,6%

11,1%

37,4%

13,5%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/14zzrlgxkGl_o_gwMNBp_Q2rKZ4YSgsI6ontlJXoiL3A/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

